

习近平向第十五届海峡论坛致贺信

新华社北京6月17日电 6月17日,中共中央总书记、国家主席习近平向第十五届海峡论坛致贺信。习近平指出,海峡论坛是促进两岸各界广泛交往、推动两岸民间交流合作的重要平台。两岸同胞通过海峡论坛交流交友交心,厚植情谊、增进福祉,越走越近、越走越亲。希望海峡论坛为扩大两岸民间交流、深化两岸融合发展不断增添生机活力。习近平强调,中国式现代化新征程前景光明,国家好,民族好,两岸同胞才会好。我们将一如既往尊

重、关爱、造福台湾同胞,持续促进两岸经济文化交流合作,深化两岸各领域融合发展,共同弘扬中华文化,促进两岸同胞心灵契合。希望两岸同胞共同把握历史大势,坚守民族大义,为推动两岸关系和平发展、推进祖国统一大业作出贡献,共创中华民族绵长福祉,共享民族复兴伟大荣光!第十五届海峡论坛由国务院台湾事务办公室与福建省人民政府台湾事务办公室与福建省人民政府共同举办,主题为“扩大民间交流、深化融合发展”,17日在厦门举办论坛大会。

我国53%的可治理沙化土地得到治理

据新华社西安6月17日电(记者 骆晓飞 付瑞霞)记者17日在第29个世界防治荒漠化与干旱日国家主场纪念活动上了解到,党的十八大以来,我国防沙治沙取得了显著成效,累计完成防沙治沙任务2033万公顷,53%的可治理沙化土地得到治理。我国是荒漠化最严重的国家之一。国家林草局有关负责人表示,通过持续系统治理,当前我国荒漠化、沙化土地呈现出“整体好

转、改善加速”的良好态势。尤其是党的十八大以来,我国初步建立了法治、工程、考核、政策、科技推广、调查监测等体系,走出了一条符合自然规律、符合国情地情的中国特色防沙治沙道路。第六次全国荒漠化和沙化调查结果显示,全国荒漠化和沙化土地面积连续4个监测期净减少。2009年至2019年,荒漠化土地净减少5万平方公里,沙化土地净减少4.33万平方公里。

国家防总对浙江等省份启动防汛四级应急响应

新华社北京6月17日电(记者 周圆)记者17日从应急管理部获悉,根据《国家防汛抗旱应急预案》及有关规定,国家防总于当天17时启动浙江、安徽、江西、湖北、湖南、贵州等省份启动防汛四级应急响应。国家防总要求上述地区密切监视雨情汛情工情,滚动预报预警,强化会商研判,及时应急响应,落实各级各部门防汛责任措施,尤其要落实好直达基层责任

人的临灾预警“叫应”机制,全力做好中小河流洪水、山洪、滑坡、泥石流、城乡内涝等灾害防范应对,提前组织危险区人员转移避险,切实采取措施确保群众和抢险救援人员生命安全。据气象部门预测,6月17日至20日,我国主雨带维持在长江中下游地区,江汉、江淮、江南、西南地区东部以及华南西北部有大到暴雨,局地大暴雨,并伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气。

普京说乌克兰反攻未能实现其目标

据新华社符拉迪沃斯托克6月17日电(记者 陈翰)俄罗斯总统普京16日在圣彼得堡国际经济论坛全体会议上发表讲话并回答主持人的提问。他在谈及乌克兰军队反攻时表示,乌克兰未能在任何地段实现其目标。普京说,乌克兰发动反攻以来已损失186辆坦克和418辆各类装甲车,包括人员在内的损失每日持续增加。他说,西方正竭尽全力,企图让俄罗斯在战场遭到战略失败,但外方向乌克兰提供的约30%重型装甲装备已被摧毁。“包括‘豹’式坦克在内的外援坦克在燃烧,F-16战机的命运也将如此。”普京指出,俄罗斯能够摧毁乌克兰首都基辅郊外5座爱国者防空导弹系统,可以毫不费力地摧毁基辅市中心任何一栋建筑,但俄方没有这么做。“敌方在前线并未成功,他们袭击别尔哥罗德州和克里姆林宫,寄希望于俄罗斯做出激烈报复,之后就可以对

俄罗斯进行指责。”他说,乌克兰和西方国家都曾公开表示拒绝用和平方式解决俄乌冲突。俄罗斯没有拒绝与美方对话,而“美国中断与俄罗斯对话,直接把对话变成向乌克兰提供武器”。普京表示,如果F-16战机遇部署在乌克兰境外的空军基地,却被用于在乌军事行动中,那么俄罗斯将研究如何及在哪里打击这些针对俄方的武器,这或将导致北约进一步卷入冲突。普京还说,如果俄领土完整、独立和主权等受到威胁,理论上可以使用核武器。在这种情况下,俄罗斯将动用可支配的所有力量 and 手段。不过,目前俄罗斯没有必要使用核武器。他证实,俄罗斯已经向白俄罗斯部署首批核弹头,年底前将完成部署战术核武器的任务。(参与记者 安晓萌 刘恺 李铭 李东旭)

▲上接第1版 秀北村的房家文化有着三百年的传承史。近年来,秀北村将房家四房作为“新学府”打造,长期开展书法教学。厉氏陈列馆组建了兰秀书法社,并定时开展“翰墨飘香 书法树人”书法培训课堂,进一步传承书法艺术。沙洋村地处岱山东部沿海景

观带,近年来该村经常举办以中国海洋文化节休渔谢洋大典为首的非遗展示展演活动,并依托鹿栏晴沙景区优势,每年举办全国乃至国际性风筝大赛,进一步推进文旅深度融合。泗洲塘村地处崂山镇东南部,剪纸艺术源远流长,体现了舟山独特的海洋文化、风土人情和人文历史。

国家医保局推出首批十六项医保服务便民措施

新华社北京6月17日电(记者 彭韵佳 沐铁城)国家医保局17日发布《关于实施医保服务十六项便民措施的通知》,推出首批十六项医保服务便民措施,以简化手续、精简材料、压缩时限、创新服务模式,十六项医保服务便民措施主要包括“减环节”“优流程”“优服务”“一站办”“减跑动”五个方面。一是“减环节”,提速医保转移接续。取消转出地出具参保凭证和转入地出具联系函两个办理环节,将基本医保跨省转移接续时间由

原来45个工作日压缩为15个工作日,开通医保关系转移接续“跨省通办”服务,方便群众线上申请、查询办理进度。二是“优流程”,便利异地就医备案。依托国家医保服务平台App、国家异地就医备案小程序,方便参保人线上办理异地备案;扩大备案范围至高血压、糖尿病等5种门诊慢特病患者;未异地备案的急诊抢救参保人员可视同已备案;允许跨省长期居住人员在备案地和参保地双向享受待遇。

三是“优服务”,便捷群众医保信息查询。开通国家医保服务平台App、网厅或地方医保服务平台等多种查询渠道,在医保经办大厅和有条件的银行营业网点、社区服务中心、定点医药机构等场所设立医保自助区,方便群众查询个人缴费记录、医保账户、医保药品目录等信息。四是“一站办”,推行医保服务“一窗通办”。针对传统服务窗口职能单一、群众多头跑腿等弊端,推进医保经办服务窗口“综合柜员制”,窗口前台不分险种、不分事

项、一窗受理、一站式服务,后台分办联办快办。五是“减跑动”,推进医保服务“网上办”。依托医保服务平台“个人网厅”“单位网厅”,实现参保登记、参保信息变更等高频事项“网上办”。依托数字赋能,参保群众不需持实体卡,凭医保电子凭证二维码或刷脸就可以看病买药。下一步,国家医保局将向各地征集医保便民服务典型做法和经验,总结经验成效,在全国范围内推广,并持续推出医保服务便民措施。



我国首个低轨宽带通信试验星座完成首次远海测试

“电科1号”综合试验船行驶在南海海域(无人机照片,6月15日摄)。近日,来自银河航天和多家科研机构的工作人员搭乘“电科1号”综合试验船,赴南海海域完成了对我国首个低轨宽带通信试验星座的首次远海测试。该测试旨在验证高轨低轨卫星、无人机协同通信覆盖能力,为未来远海实现更高质量网络通信积累数据。2022年3月,西昌卫星发射中心成功将银河航天研制的六颗低轨宽带通信卫星送入预定轨道,这六颗卫星在轨与银河航天首发星共同组成了国内首个低轨宽带通信试验星座。

新华社北京6月17日电 连日来,持续高温天气“炙烤”华北多地,天津、河北、山东等省份均出现了40℃的高温天气。中央气象台6月17日6时继续发布高温黄色预警,各地各部门全力保障居民用水用电需求,预计本轮高温天气将在18日基本结束。过去3天,天津市气象台连续拉高高温预警信号。16日,本轮高温天气过程进入最强时段,除蓟州区外,天津各区均拉响高温红色预警。16日午后天津中心城区最高气温达到40.2℃,突破1951年以来中心城区同期高温极值。

天津市气象台首席预报员尉英华说,预计17日,天津市中心城区最高气温仍会超过37℃,武清、北辰等地最高气温达到38℃左右。18日,受高空槽影响,天津地区天空云量将略微增多,白天逐渐转多云,加之偏东风的影响,18日最高气温预计降至34℃左右。到19日,最高气温将继续降至29℃左右,届时本轮高温天气过程将暂时结束。

为应对高温时期的用水高峰,天津水务集团提前部署,严阵以待,充分利用引滦、引江双水源保障供水格局,优化输水线路,确保供水平稳充足。集团所属各供水公司组织专业抢修队伍,进行24小时备勤,全力保障居民用水需求。据河北省气象台高级工程师、首席预报员张南介绍,河北省大部分地区连日来一直受干暖气团控制,再加上天气以晴朗少云为主,日间辐射增强明显,是导致本轮高温天气的主要原因。14日至16日,河北省超过70%的地区连续3天出现日最高气温超过35℃的高温天气,涉及134个县市。其中,藁城15日最高气温41.7℃,为全省最高,丰宁、围场、赤城三地日最高气温突破历史同期(6月)最大值。河北省气象台17日11时发布高温橙色预警信号:预计17日下午,承德中南部、唐山北部、廊坊、保定东部、雄安新区、沧州、石家庄东部、衡水北部最高气温可达36℃至38℃,局地39℃。

热浪来袭! 北方多地持续高温模式

“上午十点多,站里地表温度差不多有40℃,我们隔着厚实的绝缘鞋都能感受到水泥地面的热度。户外设备金属外壳温度超过50℃,进行测试操作必须要小心。”国网保定供电公司员工冯正军说道。16日,在河北省保定市220千伏满城变电站内,冯正军正带领组员开展露天带电测试工作。每年暑期电力大负荷来临之前,他们都需要对变电站内设备进行“体检”。为了防止晒伤,在保证安全的前提下,现场作业人员都佩戴了特制的防晒面罩。烈日当头,作业人员的面罩早已被帽檐下流出的汗水浸透。国网保定供电公司在户外作业现场准备了足够的冰爽饮用水和绿豆汤,配备了便携式防暑医疗箱。同时,根据天气和负荷情况合理安排检修计划,及时调整工作时间,避开高温时段。河北省气象台预报显示,18日夜间到20日,河北将迎来全省范围雷雨过程,局地伴有短时强降水和短时大风等强对流天气。19日,河北

省气温将明显下降,届时大部最高气温回落至29℃左右。记者从山东省气象台获悉,受大陆高压脊的影响,山东盛行下沉气流,高温集中在平原地区,下沉增温效应显著。15日至16日,山东内陆大部地区出现了37℃以上的高温天气,最高气温40.1℃出现在武城和嘉祥。预计18日高温天气及范围会有缩小趋势。为应对高温天气,山东各地认真落实好各项防范应对措施,济南市城管全面执行环卫保洁差异化作业时间,德州市平原县综合行政执法局也根据实际情况,适当减轻一线环卫工人的劳动强度,全力做好防暑降温和安全作业工作。时下正值“三夏”时节,为帮助夏播顺利进行,提高播种质量和管理水平,德州市平原县桃园街道鲁望农场内,地理式喷灌机、卷盘式喷灌机和指针式喷灌机齐开,同时进行作业,快速为土地降温,确保出苗。(记者 杜一方 黄江林 叶婧 张昕怡)

中国体彩彩票开奖信息 第23068期体彩大乐透开奖号码:前区21 22 24 27 31后区07 08 第23158期体彩排列3开奖号码:447 第23158期体彩排列5开奖号码:44748 第23158期体彩20选5开奖号码:09 10 15 16 20 本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

新城购彩者中得第23044期体彩大乐透24.6万! “乐购体育彩票 畅玩活力柯桥”活动火热进行中 大乐透“一票10注”可获5888元“亚运主题游”套票一份 严厉打击私彩 远离非法彩票 2023年1月1日起,超级大乐透、7星彩、排列3排列5销售截止时间延后至开奖日21:00。 扫一扫关注“舟山体彩”官方微信

中国福利彩票开奖公告

6 + 1 第2023068期 基本号: 2 2 2 7 4 7 生肖码: 虎 15选5 第2023158期 基本号: 01 08 09 11 15 3 D 第2023158期 开奖号码: 7 5 0 开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721 http://fc.zjol.com.cn

福彩快乐8, 3.68亿大派奖 多种玩法奖上奖,最高可中1000万 自2023年6月8日起,计划连续派奖30期 (详情请见各福彩投注站海报) 扫一扫关注

中国福利彩票开奖公告 6 + 1 第2023068期 基本号: 2 2 2 7 4 7 生肖码: 虎 15选5 第2023158期 基本号: 01 08 09 11 15 3 D 第2023158期 开奖号码: 7 5 0 开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721 http://fc.zjol.com.cn